





CybapeHga — CHUMaem KBapTupy
32 13.000 pybsaen n cgaem no

CYTKaM 3a 1.500 pyb/1eli 3a CyTKU —
MaKCMMa/IbHaA NpuUbbI/Ib = 45.000
py6saei. Bcé odmumnanbHo, neyaTy,
4YeKu , 40roBOpa , apeHa0aAaTem
3HAOT YTO KBApTMpa CAAETCA B

cybapeHay

OTenb — 5 KBapTUp C
cybapeHabl

®paHYan3uHE — 3 M/IH.
pyb6aei — backuH
Po66u1HC nau
Crapbakc

PecTopaH




Zik — o4eHb 60o/bLLME
LR — mawuHa + nepcrneKkTuBbI +
MaCCUBHBIN A0X04 TueHc — oby4yeHue + MHOIO AgeHer O4YeHb
MAaCCMBHBIN 40X0A,




LLIBenuapckum 6aHk —
OTKpbITble POHAOBbIE
OUPXKM - 20 KOMMNAHWUK C
Ka*K4,0M MO HEMHOIO aKLMi
M KaXAbl KBapTasl CNUCOK
KOMMaHuM obHoBAAeTCA ,
ybuparoTca AnLHUe YTo
MPUHOCAT YObITOK -
rapaHTMPOBAHHAA
AOXOAHOCTb 25 %

HeaBUXUMOCTb — OYEHb
MHOIO NpeA/10XeHUM U
naem — eCTb CBA3U B
CTPOUTE/IbHOM KOMMAHUU
npAmMble B Yde -> ganee
B/IOXKEHUE B
HeABUXMMOCTb ABCTPaInm
+ 3.000 $ B MecAl C goMa




A ,kaK paboTogatesib obeLato Bam :
3apnaaTta 1.000 pybaen 3a Kaxgble 10 gHel B peBpane
M 2.000 pybsaen B mapTe
2. PaboTano 2 4aca B geHb TO/IbKO Ha COBELLLAHMA XOAUTb
3. [laCcCUBHBIM A0X0A NPU aKTMBHOM paboTe — 10.000
MWHUMYM Yy Bac byaeT

4. 3anoaroga MOXHo 3apaboTtaTtb Ha Volkswagen Polo
Npu KenaHuu — becnsiatHo oT LR
5. /APY*KHbl KOAN/IEKTUB
6. 3-KOMHaTHaA WTabKBapTMpa B LLEHTpe CO BCEMM

YC/NI0BUAMM — A 3HAIO Kak OPraHM30oBaTb OTAbIX YK
noBepbTe )
7. [oe3aku — KasaHb 27 ¢peBpana — MocCkBa 5 mapTa
8. TpPEeHWHIrn,KOYy4MHI 1 MHOIO pasBMBAIOLLLErO MaTepuasa
9. OIlbIT -T/1ABHAA HALLA LE/1b!




